

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Évesi díj 80 K, fél éves 40 K, negyed éves 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Feladványok és hird.:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája, Cselelműkön, ide intőzések a szerkesztési és közlemények, hirdetések és mindenemű postázottak.

Elutazott a király.

Kedden Károly király elhagyta Magyarországot. A kormány által hozzá bocsátott magyar kíséret felszállt a királyi repülőgépre. A király a nagy veszedelem, mely a nemzetet megfélemlésével fenyegette, nem akarván a konszolidáció útján levő hazai újabb nehézségek megpróbáltatásait, elhagyta a konszolidáció útját Svájcba. Elutazása előtt azon törekvéssel fordult a királyi kormányhoz, hogy legyen szabad neki az egész nemzetnek tudomására hozni megjelölése és visszatérése által teremtett helyzetet. Ezen óhaját Tókei gróf miniszterelnök a neki írásban átadott jelentés szövegében az alábbiakban tette közzé:

Visszatértem Magyarországra szeretett földjére, mert távol szerettem hazámot, amelyhez feloldhatatlan szeretet és vérem szava köt, minden porc szavardés szám néve. Visszatértem, mert szentül meg vagyok győződve arról, hogy ezen súlyos megpróbáltatás ország csakis törvényes koronás királyának vezetése alatt tudja megszerezni a beszó nyugalom és törvényes rendet, amely előfeltétele hazánk felvirágzásának. Azon gyászos emlékek események, amelyek 1918-ban és 1919-ben jászódottak le, ép úgy fordultak az ország alkotmányos és törvényes, mint a koronás királyi elve, de a magyar nép alkotmányosság és jómagyaroságának megújítását sokáig félrevezették és látom, hogy Magyarországra a megújítás útján van.

Az elemi erővel ráok zúdult események folytatásának az 1867. évi kiegyezés és a pragmatika szankcionál a feloszthatatlan és elválaszthatatlan birtoklára vonatkozó részét és helyreállt Magyarországra teljes állami függetlenség, amelyért gondoskodni megörizni nekem is egyik fő törekvésem. Ezzel a nemzeti élet és fejlődése új alapot nyertek. Szívem sajnál, hogy ki vagyok zárva abból, hogy a megújulás ezen munkájában résztvevőként együtt résztvevő közreműködhessem. Ezzel együtt belőlem konszolidált, erős és független Magyarország olyan közös európai érdek, az a békének olyan fontos biztosítékává, nem hiszem, hogy a külállamok fő törekvésem, amely csakis a konszolidáció, a békés rend és tartós nyugalom helyreállítását célozza, meg akarnak akadályozni.

Mint hogy azonban meggyőződtem arról, hogy az apostoli királyi jogkör elfoglalása most nehézségekkel és elviselhetetlen megpróbáltatásokkal terjed a nemzetem, ezt pedig lelkiismeretemmel és nem egyeztettem, ismét távozzam az országból, de távol mindon erőmet és minden időmet, ha kell véretem is, hazámnak akarom szentelni, amelyről elszakadni, amelyhez hűtlenség válni soha nem fogok. Bizom az isteni gondviselésben, hogy el fog érkezni a pillanat, amikor szeretett hazámban maradhatok és közös erővel, közös célból, közös munkára egyesülvén nemzetemmel együtt.

Amíg ez bekövetkezik, a magyar nemzetet a magam részéről is arra kérem, támogassa azt a férfit, aki a nemzetgyűlés bízalma alapján jelenleg az államot nehézségekkel és súlyos kötelességekkel járó tisztelt betölti és aki a magam részéről is bizalommal várom azoknak az érdekeket a gondozását, amelyek Magyarországra ősi alkotmányos törvényei szerint a királyi és a nemzet harmónikus együttműködését kívánják.

Szombathely, 1921. április hó 2-án.
Károly, s. k.

Teljesen új kődaráló eladó Algodárban levő mesteriben
Bárdossy Zoltán gazdaságban.

Faszállításra és egyéb fuvarozásokra egy helyben mint vidékre előjegyztetni lehet Kovács Testvérek vaskereskedésében Cselelműkön.

NOAH (Nova) direkttermű tisztított sörölgessző darabja 1 koronáért eladó Alsómesteriben Bárdossy Zoltán gazdaságban.

H I R E K.

Nevezetes események. 1921. április hó 17-én 400-évesét ünnepelte az ország, hogy Luther Márton, a nagy reformátor, megjelent V. Károly császár hívására a wormsi birodalmi gyűlésen s ott bannat vallást tett tanítása s a biblia igazságai mellett. A nagy idők emlékeztet az egész protestáns világ felé. Mint értesülünk, a nemzedémi év gyűléseket mához egy hétre, április 17-én a délelőtti istentisztelet keretében beillesztett ünnepélyen emlékezik meg a 400-és évfordulóról. Az ünnepélyes istentisztelet egyes pontjai a következők lesznek: 1. Közének. 2. Oltári szolgálat. 3. Karének. 4. A wormsi birodalmi gyűlés. 5. Únapi beszéd. 7. Karének. 8. Szavaltat. 9. Ima. 10. Közének. Deután fél 3 órakor ifjúsági istentisztelet lesz, amelyen a polgári leány- és fiúiskola ifjúsága, valamint a népközlési növendékek fiatal seregének emlékezik meg a nagy évfordulóról.

Hítközségi gyűlés. A cselelműki r. k. hítközség képviselőtestülete 1921. április hó 5-én közgyűlést tartott, melyen a számadósok és a költségvetést vizsgálta meg. A képviselőtestület jóváhagyta a hítközségi adókat 10 százalékkal való leemelését.

Hivatalvizsgálat. Pósfay Gusztáv főszolgabíró Vég János járási számvérvelő penteken az osztályszóulati körjegyzői hivatalban hivatalvizsgálatot tartott; mindent a leguagjobb-rendben találtak.

Megjött hadifogoly. Szabó Dénes zászlósi gazda 6 évi kuszvas szibíriai fogság után penteken a csotti leszerelő táborból megérkezett hazánkba, szülőimre vagy 6 órára.

Tiltakozás a destruktív sajtó ellen. József vasárnap, délelőtti 11 órakor Cselelműköt keresetlenül társadalmi, a város háza erkélyéről tiltakozni fog a forradalmakban részt vett sajtó újabb romlását ellen és a kormányzókat fogja kérni ennek megrendezésű szabályozását.

A kath. Legényegylet dalárdája múlt vasárnap kellemes kirándulást rendezett a Sághegyre. Az egyesület tagok fenn jerték a Sághegy tetején, utanna orszóna volt Smedák pincshelyisége előtt. Az egyesület Gyöngy Ferenc útra vendéglő. Volt is kedves ének, szórakozás, a szives házigazda tiszteltetésre.

Közpénztárosi tagok választása ünnepeltetés és Szarvart meg is folytatta a választást meg is tartják. Az alispán igazsági elnöki Somogyi Aladár bíró közölte a bírói közlönyt. Mint hallattuk, a választás érdekében már erősen munkálkodnak.

Ehnyut vendéglős. Trachler Károly rábácskedi vendéglős és molnár szerdán 63 éves korában hirtelen elhunyt. Az ehnyutban Simon Béla kenyéri tanító apóstát gyászolja, lejutott, hogy ebben a családban egy hónap alatt ez a negyedik halott. Halála az egész vidéken mély részvétet keltett.

Nagybörze körjegyző. Rákosi János cselelműkvidéki körjegyző veséjében megbetegedett, családja Budapestre szállította. Helyettesítésére a főszolgabíró Simon Ferenc Janosházán nőtőlő segélyjegyztő bizta meg.

Jegyzés. Huszár János kemonospálfai róm. kath. tanító egyezteté Kalmár István Kemonespálfán.

Színészek. Nagy József igazgatása alatt álló társulat esztendőnk kezdte meg előadásait Cselelműkön.

Ismertetőjező előadás. Az evang. Ifjúsági Egyesület ma este fél 8 órai kezdettel az Arpád-utcai evang. iskola termében összejött a tart. szolgabíró adóközlőket ezután is megkapja. Az ünnepélyes munka a következő: 1. Közének. 2. Irásmagyarázat. 3. Szavaltat. Németh László polg. isk. növendék. 4. Vettett képes előadás az árszai koleráról. A képeket magyarázattal kíséri dr. Seregélyi Pal orvosa. 5. Karének. Előadja a polg. leányisk. növendékek. 6. Szavaltat. Németh Kálmán polg. isk. tanuló. 7. Közének.

Feldúlt sir. F. H. 4-én a rendőrség értesített, hogy a helybeli régi kath. temetőben egy kriptát ismeretlen tettest. Felbontották és oda behatoltak. A temető egyik legrégibb kriptájának a téglákkal befallazott hátuloldala kibontatott. A kriptában egy

koporsó fekszik, a felírás szerint Némethy Anna meghalt 1879. október 7-én. A koporsó elzáró kis fedelét ki volt bontva, az érdekes, ami az idők folyamán meggyógyult, végül valószínűleg a koporsó mellett talált kb. 40 cm. hosszú vasrésztes szabóval lett felkészítve. Bejártat leíró egy helyen van a halott feje, mi felett a koporsó szele fel van emelve. A test már meglehetősen feloszlott a Jászvegyűt a koporsóban elhelyezett ruhákra, de a fej még kivétel s meglehetősen felismerhető állapotban fekszik. Fején hatni kis kony látszik, míg a haj két oldalra a vállra volt fésült. A fej jobb oldalán része ugyszólván már por, a haj kissé jobbra van törve s úgy néz ki a nyak része is, mint ha emberi kéz, vagy valami kőlerő balról volna rajta. Valószínű, hogy rablasi szándék vezette a tettest, de az is lehetséges, hogy az illető értékes tárgyakat rejtett oda, melyet most akart értékesíteni. A vizsgálat meg folyik.

Zárdai növendékek műkedvelői előadása. Múlt szombaton, vasárnap est hétköznapot hazak előtt az idén első előadásukat tartották a helybeli "apácázárda" növendékei. Bemutató és figyelemreméltó jelenség, amit a növendék produkáltak, minden újabb előadásoktól-fokra haladást mutat és szencziót kell tekinteni. Az egyben az a kitűnő összejáratban éhezott darabok arra engednek következtetni, hogy a növendékek magasabb kvalitású darabokat is bírnak kialakítani az köztudott. A pompás díszlet s a pártai és köthő jelmezek sokban hozzá járultak a felnyes sikerhez. Az előadást "Huszár János" vezette be, Glazer Edit és Irma, Ugi Maria előadásokkal ugyancsak kiemeltek a sok tapost. Szabó Gizella is volt a hősnő. A műsorán át adta elő, biztos fellépése és kitűnő előadással nagy sikort aratott. De nem szabad megfeledkezni a zárda főnökökről: Csavicsa "őve" zsebkönyvről, kiknek művészi kísérő-zeneje nagyon emelte az előadás szépségét. A javíthatatlanság című előadásban a Fanni és Hani két vonkasszony szerepében Kovács Anna és Vajjay Margit kacagatta meg a közönséget. "Körtánc" zsebkönyv zongorán Kuthy Margit és Mészáros Maria játszotta jó technikával. Befejező előadás "A szent Julia" című színmű került előadásra, melyben Palfy Gizla Constanciaja valóban fejedelmi volt, a keresztény rabnő Julia, Szalay Maria alakította az első kereszténykre nagyon emlékeztető, Egeria papnő Dery Margit, a ravasz és cselzős szerepében ügyesen létezett bele. Sabina patriciusnő Mogyorósné kitűnően adta az ingaszt és könyven belovásókat római női Priska rabnő Kuthy Margit volt, a parancsra váró s ha kell társait is kintpará Jutzini kész rabnő, szerepelt nagyon jól megfellelt. Balbina konzul neje Kovács Erzsébet biztos öltönyt és nagyon otthonosan mozgott a színpadon. Marton Cornelia, Takacs-Róza, Giczzy Teréz és Rosta Ilona és az angyalka kara még jobban kiemelték előadásukkal a megható darab szépségét. Mi pedig egy szép és felejtelmentekkel szívünkben távoztunk az előadásról.

Ünnepelt karnagy. Meghalt és kedves ünnepség folyt le a cselelműkön este Szórády Dénes úr. tanító lakásán. Ugyanis Dénes nap alkalmával az év. ifjúsági egyesület kellemes meglepetésben részesítette kedves karnaggyal. Az egyesület énekkara Vincze tanár vezetésével üdvözölő dalt adott elő, majd Nagy Miklós segédlelkész az egyesület nevében üdvözölte a karnaggyt, keresztül szavakban mutatott rá arra a nagy ragaszkodásra, amelylyel az egyesület iránta el van telve. Korábbiakra is, hogy tovább járta szeretetben az egyesület.

val meg hosszú ideig szerepelhessen a dobozokban. Majd átgyújtották az egyesület ajándékát, egy ezüst karnaggyi pálcát. Meghalt szavakkal mondott köszönetet az ünnepelt és tánc-üveg, hogy örömmel tölti el az a tudat, hogy nem teljesen idegennek látni, hanem volt tanítványai között munkálkodhatik továbbra is és igéri, hogy továbbra is változatlanul arra fog törekedni, hogy az egyesület csekélytel folemlje és diadalról diadalra vigye. Kéri, hogy legyenek szorgalmasak és törekvők, szeressék hazájukat, val lássák és a dalt.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamra vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Cselelműk.

Kocsigyártó

üzlet átvétel!
Tisztelettel értesitem Cselelműköt és vidéke közönséget, hogy Cselelműköt a volt Sas-szálloda épületében levő edényi Szabó József-féle

kocsigyártó-üzletet melynek eddig mint üzemeltetője voltam, átvéltem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legfejesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kártpost munkát egy üzletemben, mint házaknál a legszébben készítek.

Kiváló tisztelettel
Polczér Imre
kocsigyártó.

A pénzügyminiszterium 15800 számú rendeletével előírt pótdávval együtt a

DIANA
sésborszesz ára f. évi március hó 1-ől Kis üveg ár 24 K. Közép " 65 K. Nagy " 130 K.
Mindennütt kapható!

Sírkövek

600 százalékkal olcsóbban. Raktáron tartok a p. kiváló sírköveket. Megrendelésre készítek sírköveket, sírfeliratokat, sírköveket, sírköveket, sírköveket és sírköveket.

Továbbá elvállalok vasbeton mennyezések, lépcsők, labazatok, falburkolatok, padlózatok, járatok, létező kagylók stb. készítéseit.

Itató és etető rályuk, prima minőségű kárpátok készítése, kárpátok készítése, kárpátok készítése, kárpátok készítése.

Horváth Kálmán mákóipari műhelye
PAPA, Czelli ut 4. sz.

Cseplőszekrény használt, bármilyen állapotban, 22-28 coll közötti. Azon megvételre keressék. Cim a kiadóban.

Sanitas szobagátfürdő és egy kérekpár eladó.
Cim a kiadóban.

1-2 ezer drb soványtörtes megvételre keressék. A sertések waggontelekben is átvételnek. Cim a kiadóban.

Kemenesaljai Mezőgazdasági Gépraktár és műszaki cikkek kereskedése Czeldömölk.

A Korona-szálloda épületében.

A Gyógyszertár mellett.

Szőlőgazdasághoz szőlőprés, permetező, gummicsovék.

Varrógépek és alkatrészek.

Kerékpárok a legolcsóbb áron.

A múlt hétfői football-mérkőzés. A Czeldömölk Move Sport Egyesület és a Sárvári Move Atletikai Club folyó hó 4-én hétfőn barátságos mérkőzés keretében találkozott a két egyesület, nonnan az előbbi 8:1—1:1 eredmény szerint került ki győztesen. A mérkőzés elég szép lefolyása volt és a czelliek már a 16 ik percben Szita II. révén gólt értek el, amit Sárvár a bírónak egy erőszakos gól ütésével kiegyenlített, az első félidő további részében mezőnyjáték folyt. A 2-ik félidőben Sárvár kezd, de a czelliek csakhamar átveszik a támadást és a játék végéig a sárváriakat a védelemre szorítják és így a félidő részükre 5 gólt eredményezett. Csapatunk minden egyes játékosra kivette a közönségtől részét és dícsért illeti meg az oszadó játéknak. A kezdőt jól sikerült és így bizhatunk benne, hogy csapatunk az idei szezonban sok szép mérkőzéssel szórakoztatja a sport kedvelő közönséget. A mérkőzés elég szép számu közönség nézte végig s ugyancsak, városunkban is lassan megkedvelik a testedzés ezen szép ágát, azonban a múlt érpédájához hűen még mindig nagyon sokan csupán a jelenlétükkel tartolják a Sportegyletet, miért is kéri a vezetőség a közönséget, hogy a mérkőzésre váltott jegyeket feltűnő helyen viseljék. F. hó 17-én Sportegyletünk a Szombathelyi Torna Egylet csapatát látja vendégül.

Máv. új hivatalos szállítója. A szombathelyi üzletvezetőség Czeldömölkön a Mész. fuvarozási vállalatot bízta meg a vasúti ki és befuvarozással, hivatalos szállító címmel. A szállítási vállalat díjtételei a következők: gyorsaruk szállításáért 10 kg 90 fillér, 10 kg-ronnan felül 50 kg. súlyig 4 K 50 fillér, minden további 50 kg-ért 1 K 80 fillér. Tüheraruk szállításáért 50 kg. súlyig 4 K 50 fillér, minden további megkezdett 50 kg-ronnan után 1 K 80 fillér.

A football mérkőzéseink ismételték. Simon József 30 K, Kazmer Geza 25 K, Bálint Károly 20 K, Dumonkos Ignác 20 K, U. T. K. 10 K, Gersai Kálmán 5 K, N. N. 5 K, N. N. N. N., 4—4 K.

Érdőség. A karakói határban levő magyar kőszápitvány tulajdonát képező erdőben a múlt hó 10. és 25 én 6 holdnyi területen 5—6 éves facsemeték-étek el. A K 80 ezer korona, biztosítva nem volt. A nyomozás során megállapított avert, hogy a tűz nem gyújtogatásból, hanem gondatlanságból eredt, valószínűleg az erdőben járó, -fát szedgetek idezték elő a tüzet.

Tűz Martonfán. A múlt hó 30-án Kemencespalla községhez tartozó Martonfa pusztán tűz ütött ki. A tűz Beres nevű cseled sertésóra keleti részén ütött ki delután 4 órakor, melytől a vele egy tető alá épült sertésórák szintén tüzet fogtak és teljesen elégett. A kar 37.260 korona. Biztosítva nem volt. A nyomozás folyik.

Meghívás. A Czeldömölk Polgari Ö. vasúti és Dalkör f. hó 10-én d. u. 2 órakor a városháza termében közgyűlést tart, melyre az érdekelteket ezúton is meginvia az elnökség.

Tiltakozás. Magyarország területi építési védelemi igazának dunaoldványi köre legelő választmányi gyűlése egyhangú lelkesedéssel tiltakozott Nyugatmagyarország elszakítása ellen és elhatározta, hogy az elszakítás ellen minden erejével küzdeni fog. Nyugatmagyarország nemes küldelmében — számíthat mindannyiunk erkölcsi és anyagi támogatására, sőt mindannyiunk személyes erejére is.

Felállítanak az alsósági iparosok te megkezesi segélyegyletét működési elgadásán: N. N. 500 K, özv. Sebestény Janosné, Korács Ferenc 100—100 K, Bruszik Lajos 60 K, Kovács Mihály, Varga László 40—40 K, Blaszur N. Szabó F., Fodor Pál, Szűcs László,

25 K. Finta József, Guger Károly, Lövinzen N. 20—20 K, Osvaid Sándor, Balog Imre, Horváth Géza 10—10 K, N. N. 40 K, Szabó József, Keresztény Ferenc 30—30 K, Hajba Sándor 20 K, Patyi Jónás, Guger Károly 10—10 K, N. N. 1 K, Bruckner Béla, N. N. 20 K.

Köszönetnyilvánítások. A Kemenesaljai Takarékpénztár a czeldömölk tözöltötletnek 40 koronát, a Kemenesaljai Köz. Hitelbank ugyanezen testületnek 50 koronát adományozott, amely adományért köszönetét nyilvánítja a parancsnokág.

A városi előjáróság köszönetet fejezi ki a Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank azon 100 korona adományáért, amelyet városi szegények részére küldött az előjáróság.

A Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. és a Közgazdasági Hitelbank Rt. a czeldömölk kath. Legényegyletnek 50—50 koronát adományozott, melyért köszönetét fejezi ki az elnökség.

A Kemenesaljai Takarékpénztár a Czeldömölkvidéki Állatvédő egyesületnek 50 K-t adományozott, melyért az egyesület nevében őszinte köszönetet mondok, Kiss Gyula pénztáros.

Kézi tengeri vetőgép. Csapó gépcarnok Budapesten egy praktikus kézi tengerivetőgépet hozott forgalomba, amely nagy kelendőségére számíthat. A gép erejében szerkesztőségünkben megtekinthető, s ennek le nem tagadható nagy előnyei ott nyomban kipróbálhatók. A kisgazdák figyelmét felhívjuk ezen cöszszerű gép megtekintésére.

Ajánlok azonnali szállításra az budapesti raktárunk külföldi rudvasat, abroncsvasat, sodronyszegget, vaslemezt, horganyzott vaslemezt, lágyvasvasat, löpátköszegget, löpátköszegket, mindenféle láncokat, fűrészeket, Sack és csopeli ekefeleket, kormányokat és ekevasakat minden méretben és mennyiségben, továbbá porlandcementet, fehér darabos meszet, épületfát, deszkát és léceket, hornyólt cserépszindelyt és palát az feladóállomás wagonba rakva csakis waggontételben **Bartal István** kereskedelmi vállalat **Vasvár**. Sürgőnycim: Bartal Vasvár.

35 éves önálló iparos vagyok, házasság céljából megismerkednék oly keresztény leánnyal vagy özvegyvel, kinek némi hozománya és lakása, vagy üzlethelyisége van Czeldömölkön. Oly iparom van, melyből Czeldömölk és vidékén még nincs. Csak komoly levelekre válaszolok, melyek e lap kiadó hivatalába **Pápai** jellegre címzendők.

Eladó mezőgazd. gépek

3 HP Hoffner-Schranz gőzcséplőkészlet, 5 HP gőzkészlet, 8 HP Máv. gőzkészlet. 1 drb. 12 HP és 1 drb. 16 HP teljesen új Államvasuti szőlő-gázlokomobil a legutányosabb áron eladó: **Hutter Vilmosnál Pápa**

Czeldömölkön, jóforgalmu helyen 1064 négyoszögöl

házhely-telek

azonnal eladó. Cim a kiadóban.

MOTOR egyenáramu egy lóerős 150 voltos eladó **PADOS** PINKAMINDENT.

Smirna-szőnyeg 2 24-1 45 nag

ban, teljesen új, azonnali eladó meg tudható a kiadóhivatalban.

Hengeres daráló új, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Legjobb gyártmányu eséplő és vetőgépek, ekék, boronák, rosták, daráló, szecsakavágók és minden a mezőgazdaság körébe tartozó gépek, ugyszintén zsákok, ponyvák és kötélárúk állandóan raktáron tartalnak.

Arverési hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy néhai Horváth József örökösai tulajdonát képező 1) Kisköcsök községben 5788 □-öl szántó, 564 □-öl rét, 272 □-öl fiatal erdő és 2156 □-öl beltelken, udvar, kert 9. számu 2 szobás lakóház. 2) Nagyköcsök községben 2888 □-öl szántó. 3) Kemenesápolnai Sághegyen 1282 □-öl hegybirtok 200 □-ölyvi beültetett szőlővel **Kisköcsök község házániát folyó évi április hó 17-én d. e. 10 órakor** kezdődő önkéntes nyilvános árverésen eladotnak.

Az árverési feltételek **Tóth Viktor**nál Czeldömölkön és a körjegyzői hivatalban Egyházashetyén meg tudhatók. **Andalits Lajos**, körjegyző.

Két darab kerékpár szabadonfutó gumiban, új gumikkal azonnal eladó. Cim meg tudható a kiadóhivatalban.

Ostfnyasszonyfán vagy Csűngén keresek egy gazdasági házat

bérletbe, esetleg örök áron való megvételre. Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Bádagos üzlet megnyitás.

Tisztelettel hozom Czeldömölk és vidéké n. 6. közönsége b. tudomására, hogy Czeldömölkön, Pápai-utca 6. sz. házamban

bádagos üzletet nyitottam.

Teljes meglégedésre, jutányos áron készítek épületmunkákat, vízvezetékek szerelését, fürdőszoba berendezéseket, raktáron tartok mindenféle a bádagos szakba vázó kész munkákat. Czeldömölkön mint segéd 26 éven át működtem, ugyszintén a fővárosban is szereztem tapasztalatokat, így Czeldömölk és vidéké közönsége bizalmát kifogástalan jó munkával öhajtom kiérdemelni.

Nagybecsű pártfogásukat kérve, kiváló tisztelettel **Görge János**.

6 métermázsa elsőrendű

sertés zsír

eladó: Cim meg tudható a kiadóban.

Minden gazda érdeke, hogy

kézi tengerivetőgépet

vegyen. Egy hold vetésénél kifizeti magát. Három munkást pótol. Ára postán szállítva 250 korona. Megrendelhető: **Csapó Kálmán** gazdasági gépcarnokában, Budapest IX. Viola-utca 7. szám. Az összes gazdasági gépek raktárról

Kisebb-nagyobb használt, jó karban levő **boroshordók** és 300 darab száraz, metszett akác szőlőkaró azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Dollárokat

keresek kölcsön 5% kamatra, a kamatot és tőkét dollárban fizetem vissza. Érdeklődni a kiadóhivatalban lehet.

Kőmives munkákat

épületek külső és belső tatarozását, új épületek készítését vállalja **Uti Mihály** kőmivestermester Czeldömölkön, Nemesdömölk-utca 44. sz. (Stetka ház.)

Pár ezer koronát fizetek annak, aki 3 szobás lakásomat (mellékhelyiségekkel egy 4 szobás/mellékhelyiségekkel) egészséges lakással felcseréli. Cim a kiadóhivatalban.

10 szekér **marha trágya** szalmáért vagy szénnéért átadatik. Cim a kiadóhivatalban.

Olcsóbb lett a bőr,

olcsóbb lett már a cipő is

a **Pannonia** cipőgyárban **Pápa**n, (a baromfi piac mellett), ahol férfi, női és gyermekcipő a legjobb kivitelben, mélyen leszállított áron kapható.

Eladó ház.

Czeldömölk helyén forgalmu helyén 1 **sarok ház** eladó, nagy utcai fronttal, amely a következő helyiségekből áll: 1 üzlethelyiség, három kőszobás és két egy-szobás lakás mellékhelyiségekkel és egy nagy gabona padlás. Ugyanítt egy jókarban levő beteg tolokocsi eladó. Cim a kiadóhivatalban.

2000 □ öl

egy darabban (esetleg parcellázva is) szabadkiszőlő eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Brandt Testvérek

bőráruházában

Czeldömölk, Dömölk-utca 5. sz. alatt

különléie. bőrök és talpakból nagy raktár, cipőfűző a legnagyobb választékban, prima minőségű külföldi cipőcserm (Schm.oll stb), Pálma kaucsuk cipősarokgyári raktára. Az összes cipőkellekek a legutányosabb áron kaphatók. Elvállaljuk mindenféle cipőfelsőrészek készítését a legszebb kivitelben.